
 
 

Andrej Mašera: DOLOMITI po dolgem in počez  

Izbirni planinski vodnik Dolomiti po dolgem in 
počez, ki je nadgradnja legendarnega 
razprodanega vodnika Dolomiti, sanjske gore, 
prinaša premišljen izbor zanimivih, najbolj 
obiskanih poti na sijajne dolomitske vrhove. Avtor 
je v svoje novo delo vključil kar 60 ciljev oz. poti, 
razpršenih po celotnem območju Dolomitov, od 
Furlanskih Dolomitov na vzhodu do skupine Brente 
na zahodu in od Sekstenskih Dolomitov na severu 
do skupine Schiara nad mestom Belluno na jugu.  
 
Andrej Mašera, izkušen poznavalec in zaljubljenec 
v to čudovito gorsko pokrajino, vpisano na 
Unescov seznam naravne in kulturne dediščine, je 
v vodniku večinoma izbral ture po zavarovanih 
plezalnih poteh (feratah), najdemo pa tudi nekaj 
lažjih tur in še izbor najzahtevnejših, že kar 
alpinističnih vzponov. Vodnik je izšel s podporo 
Fundacije za financiranje športnih organizacij v 
Republiki Sloveniji, uredila sta ga Irena Mušič 
Habjan in Vladimir Habjan, strokovni pregled pa opravila Jože Drab in Vid Pogačnik. 
 
»V novi izdaji izbirnega vodnika je nekaj več opisov ferat kot v prvi. Te poti imajo v trenutnem 
času ljudje enostavno radi in v Dolomitih, kjer so se take poti sploh rodile, ne moremo mimo 
njih. Številni novodobni gorniki so tudi čedalje bolj izurjeni in vzdržljivi, zato sem pustil v 
vodniku nekaj zelo zahtevnih vzponov, ki jih imenujem vodniške ture, torej ture, ki že mejijo 
na alpinizem, so pa dobrim gornikom v spremstvu gorskih vodnikov dostopne.«  
- Andrej Mašera v predgovoru 
 
Andrej Mašera (1946), upokojeni redni profesor patologije in dolgoletni predstojnik Katedre 
za patologijo Medicinske fakultete v Ljubljani, je bil po upokojitvi izvoljen za zaslužnega 
profesorja Univerze v Ljubljani. Osnovno šolo, klasično gimnazijo in študij medicine je končal 
v Ljubljani. Poleg svojega poklica je tudi velik ljubitelj glasbe (končal je študij violine na 
Srednji glasbeni šoli v Ljubljani), intenzivno pa se zanima tudi za zgodovino, filozofijo in 
sodobno kozmologijo. Že od zgodnjih otroških let zahaja v gore, katerim je ostal zvest do 
današnjih dni. Poleg domačih gora se je udejstvoval predvsem v Alpah, ki jim je namenil 
številne obiske in veliko študijskega dela. Pri založbi Sidarta je izdal izbirne vodnike 50 
zavarovanih plezalnih poti, 55 zavarovanih plezalnih poti (preveden v nemščino), Zavarovane 
plezalne poti in Zahodne Julijske Alpe (preveden v italijanščino), pri Planinski založbi PZS pa 
izbirna vodnika Čudovite Alpe (2006) in Dolomiti, sanjske gore (2009).  


